

合肥闹市区昨上演“警匪戏”

男子偷人手机被追后,竟然拿匕首与民警对峙

昨日上午,合肥市府广场附近闹市区上演一场“警匪戏”。在位于淮河路与阜阳路交口的中国银行内,一男子偷盗市民手机被发现后逃跑,银行保安、受害人和路边执勤民警开始在大街上追赶偷盗男子。围堵时,该男子突然从包里拿出匕首乱挥,最终被民警成功擒获。

盗贼偷盗手机惊动保安

8日上午10时左右,合肥淮河路与阜阳路交口的中国银行内,一名约40岁男子偷盗身边市民的手机,偷窃过程被银行内的保安发现,保安便好心提醒受害市民。但也惊动偷手机的男子。该男子见受害人发现,便拿着手机跑出银行。保安和受害人一起追出去,并抓到了对方,争执中,男子掏出匕首进行恐吓。

执勤民警勇施援手擒盗贼

借机逃脱后,男子向淮河路与阜阳路交

口跑去。一直尾随男子的受害人和保安发现路边有合肥交警庐阳大队在此执勤的两名民警,便向民警求助。两名民警立即加入追赶男子过程中。民警在对讲机里发出信号,安庆路与花园街交口,另一位执勤民警迎面赶来,三位民警将男子围住。

就在三位民警与男子对峙时,男子突然从包里掏出匕首相向。民警赶忙上前控制,向其喷射辣椒水,借机用伸缩警棍打掉匕首。最终,该男子被擒。目前,该男子已被移交至庐阳刑警一大队,案件正在调查中。

李田根 记者 鲁龙飞

骑车丢巨款,急寻好心人

星报讯(记者 范竹标) 下班骑车回家,不慎遗落手提包,包内装有5万元现金,数万元欠条、票据,以及十几张银行卡。昨日下午,在省城华孚城隍庙从事鞋类批发的曹先生打进本报新闻热线,急寻好心人,归还重要票据。

据曹先生介绍,4月6日18时40分,他骑着踏板摩托车准备回家,并顺手将一黑色手提包放在踏板上。当行至阜阳路口时,他发现钱

包丢了。“包内除了有5万元现金、一张5万元欠条、三张1万元的收据外,还有十几张银行卡、账单、账本等。”曹先生当时吓得一身冷汗,辛苦攒的钱说丢就丢了,都怪自己太大意了。

事发后,曹先生报警。他希望通过星报寻找好心人,“不指望包里的现金还在,但只求将证件和单据全部归还。”希望知情的市民能与曹先生联系,电话:13739233412。

说好免费维修,还是收了50元

星报讯(记者 祁琳) 家住合肥市琥珀山庄的薛女士致电本报热线称,购买的一个座便器,盖子螺丝松动,保修期内,商家上门维修却要收取50元的费用。

薛女士于2008年12月31日在凤凰城一处洁具用品店购买了一个座便器,她告诉记者,商家承诺5年保质期,但前段时间发现座便器

盖子上的一处螺丝松动,薛女士联系商家,没想到商家要收取50元的上门费用,这让薛女士难以理解。

昨日下午,记者联系上了这家洁具用品店,前台告诉记者,在保质期内,如果出现质量问题,商家是负责免费维修的,虽然薛女士家中的座便器还在保质期内,但是因为人为造成破坏的,所以要收取一定费用。

担心儿媳“分”房产,老太找“对策”

星报讯(周凤红 童凤霞 记者 马冰璐) 儿子和儿媳感情不和,合肥的张奶奶担心自己去世了,儿子和儿媳离婚,自己留下的房产会被儿媳“分”走一半,近日,遂前往合肥市中安公证处找“对

策”。针对张奶奶的担忧,公证员建议,她可以在公证处办理一份遗嘱公证,指明儿子是其遗产的唯一继承人,如此一来,她便无需担心,儿媳会“分”走一半房产。

消防栓的水,就这样白白地流

星报讯(本报记者) 室外消防栓是供消防车取水救火所用,如有特殊情况,必须经过相关供水部门同意后方能使用,任何单位和个人不得私自打开消防栓阀门。然而,近日有市民向本报热线反映,省城街头不少消防栓遭到破坏,或被人私自利用,造成水浪费严重。

在宁国新村记者看到,位于该小区一居民楼下的一消防栓盖被拧掉,丢弃在地上,水一直不停地流,周围

地面上也有积水。“消防栓已经坏了好长时间,估计是人为破坏的,一直没人维修,一天24小时滴水,很可惜。”该小区一居民说,“消防栓里的水是救命水,万一小区发生火灾,消防栓不能用,后果不堪设想。”

在永红路与环城路交叉口附近人行道上记者看到,有一消防栓不停滴水,在滴水口下方有一红色塑料桶接水。“消防水是救命水,岂能这样白白浪费。”行人路过叹息道。

误入游戏网站,被骗4000多元

星报讯(记者 马冰璐) 4月7日,合肥市民丁先生来电称,他在某游戏网站注册了会员,在往会员账户充值时被骗4000多元。

据丁先生介绍,他比较喜欢上网玩游戏,前两天,他无意中进了某游戏网站,并注册成为会员。“为了方便交易,我往会员账户充了一些钱。”当他第

一次充入1000多元钱后,系统提示:“由于输错账号,需要再充一笔钱”。

“我信以为真,又充了3000元。”岂料这笔钱刚充完,系统再次出现相同提示,“我这才反应过来,是被骗了。”丁先生说,他猜测自己进的网站可能是“钓鱼网站”。目前,他已经报警。



春风起,柳絮飞。昨日下午,记者在合肥街头看到,河边的柳絮上挂满了毛茸茸的柳絮,在春风的吹拂下,柳絮飞扬,酷似漫天飞雪,成为一道别样的风景。 记者 李超钰/图



以为河水遭污染 原是树木喷了药

星报讯(记者 李尚辉) 近日,有市民反映省城稻香楼公园河水有强烈刺鼻味,怀疑河水被污染。(本报昨日已报道)昨日上午,蜀山区环保局相关负责人前往稻香楼公园进行调查,认为气味不是因为河水污染,可能是树木喷洒农药所致。

昨日上午8:40,记者随同合肥市蜀山区环保局工作人员再次来到稻香楼公园,刺鼻的气味依然很浓,对此,蜀山区环保局副局长张福军表示,气味具体来源有待调查,暂时不能确定是河水污染所致。

在现场,工作人员也随机询问了在公园散步的市民。一散步老人表示,这种气味已经存在好几天了。昨日下午,蜀山区环保局一位姓刘的科长向记者回复称,经调查,稻香楼公园的气味不是来自河水,而是环城公园树木喷洒农药所致。

合肥市绿管中心公园管理大队相关负责人也表示,几天前,对公园里的瓜叶黄杨和大叶黄杨喷洒过农药,这种农药具有刺鼻的气味,但不会对身体有危害,气味大概还要延续几天时间。

市场星报
市场星报
中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110 广告热线: 0551-62815807 发行热线: 0551-62813115 安徽财经网: www.ahcaijing.com